

彩票市场挤“泡沫” 责任体彩正当时

中国彩票行业进入“质量时代”

进入2019年,我国彩票市场出现明显变化——销量不再是中国体育彩票考量的主要目标,责任彩票建设成为发展的方向。

年初,财政部等彩票监管部门相继出台了叫停高频快开游戏派奖、整顿高频快开和竞彩游戏的一系列措施。面对高频快开和竞彩游戏销量随之出现回落的情况,一些从业者表示不解,尤其是众多代销者产生困惑:彩票新政策为何打压销量,销量下降后投注站点的生存方向在哪里?

其实,彩票市场的风向变化

早有迹象。去年,十二部委联合发布公告坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为;财政部等三部门修订《彩票管理条例实施细则》,将擅自利用互联网销售彩票明确为非法彩票;2018年俄罗斯世界杯期间,国家体彩中心果断整治违规售彩的销售终端,都显示出相关机构整治彩票市场乱象、规范彩票市场秩序的决心。更早前,中国体育彩票于2017年明确了“建设负责任、可信赖、健康持续发展国家公益彩票”的发展目标,以刮骨疗伤之勇毅,水滴石

穿之坚韧,大力加强责任彩票体系建设。

目前,随着供给侧结构性改革不断深化,我国经济正从高增长速度向高质量发展转变,中国体育彩票已迎来全国统一发行25周年,体彩事业也须从简单地追求销量和速度,向追求质量和社会综合效益转变,可以说,中国彩票行业已经正式进入了“质量时代”。当前,中国体育彩票开展责任彩票建设就是在挤压市场“泡沫”,清除市场“痼疾”,净化行业生态,促进行业良性发展。

从世界范围看,建设责任彩票也是各国彩票业发展到一定阶段要采取的必然措施。美国1612年发行彩票,但在19世纪上半期,由于管理不善引发丑闻,只得禁止,直至20世纪60年代才恢复,后在责任彩票的引领下发展成彩票大国。新加坡1968年发行彩票,2004年推行责任彩票,打击私彩,禁止网络和电话赌博等,销量不降反升。

调整有阵痛,不调整就有长痛。虽然在当前阶段挤压市场“泡沫”,短期内会导致销量

暂时性地下滑,但从长远来看,进行责任彩票建设有助于净化行业生态,提升社会认可度,吸引更多理性购彩人群,从而为彩票市场“开枝散叶”提供更良性的土壤、更坚实的基础,会促使行业的发展更趋理性。

无论从彩票内部环境来看,还是从世界彩票发展进程来看,在当前阶段加强责任彩票建设,是中国体育彩票的正确选择,也是遵循彩票行业健康发展规律的必由之路。

(唐锦荣)

追加投注二等奖奖金超200万

体彩大乐透头奖空开

本报讯 记者金海燕报道 3月13日,体彩大乐透第19028期前区开出号码06、22、28、29、33,后区开出号码02、07。本期通过2.65亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9541万元。本期一等奖出现空开。这是大乐透新规则启用10期以来,第一次出现头奖空开的情况。

二等奖开出59注,每注奖金为114.60万元;其中20注采用

追加投注,每注多得奖金91.68万元。追加后,二等奖单注总奖金为206.29万元。值得一提的是,这是新规则启用以来,追加二等奖单注总奖金第二次超过200万元。上一次是第19023期开出的223万元。

数据显示,本期江西景德镇一网点售出的单注号码、11倍倍投,投注金额22元的单式倍投票,单票中出11

注二等奖,揽奖超过1260万元。

三等奖开出156注,每注为固定奖金1万元。四等奖开出306注,每注奖金为3000元。五等奖开出10988注,每注奖金300元。六等奖开出11741注,每注奖金为200元。七等奖开出36817注,每注奖金为100元。八等奖开出449865注,每注奖金为15元。

九等奖开出5072324注,每注奖金为5元。

奖号方面,前区06、22、28、29、33分布较为零散,开出了1号段外的号码。最小号码开出0号段上的06;28、29以连号形式搭档开出,其中29于最近5期之内开出了3次;最大号码开出3号段上的33。

后区开出02、07一小一大号码,这两个号码双双重复上期(第

19027期)奖号。其中,02于最近3期连续热开;07于最近4期之内开出3次。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的35已有35期没有露面,正持续走冷。

奖池方面,本期开奖结束后,71.26亿元滚存至3月16日(周六)开奖的第19029期。

开走汽车 领取现金

顶呱刮新票上市频送奖

今年以来,顶呱刮推出了不少新票,包括生肖年票“金猪贺岁”、百万大奖的“运”等。随着新票上市,江苏、湖北等地举办了派送或抽奖活动,为中奖者送出汽车、现金红包等额外奖品。此外,“金猪贺岁”的头奖也接连被购彩者刮中。

江苏:5辆汽车全部送出

随着即开型体育彩票“运”在江苏省上市,江苏省体彩中心推出抽奖活动,刮中该票4000元奖级者,可获得奔驰smart汽车1辆。日前,活动准备的5辆汽车已各归其主,分别被连云港市东海县、南京市浦口区、泰州市区、无锡市惠山区、南京市江宁区的5位购彩者中得。

来自南京的秦先生是其中的一位幸运儿。3月3日,他第一次刮“运”,就中得了4000元奖金,同时获得1辆奔驰smart汽车。近日,秦先生现身江苏省体彩中心兑奖大厅领奖。

据秦先生介绍,“我不经常买顶呱刮,看到有新票就会买几张。”当日中午,秦先生约朋友见面,朋友却迟迟未到,他就来到路边一家体彩网点,打算刮几张顶呱刮打发时间,“这是我第一次刮新票‘运’,中了4000元已经挺开心了,没想到还有1辆奔驰汽车。”



泰州的顾先生领取汽车大奖

来自泰州的顾先生也已领取汽车大奖。他也喜欢“尝鲜”新票,本次是买了一整包“运”,其中1张刮中4000元奖级,同时获赠1辆奔驰smart汽车。

目前,“运”正在全国各地陆续上市,共有两款票面,一款是以黄色的金币罐为主形象,一款是以绿色的四叶草为主形象,单票面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元。

湖北:二次抽奖送现金红包

借顶呱刮即开新票“团团圆圆”上市之际,湖北体彩举办二次抽奖活动,中得任意奖级者均可参与,奖品为8888元现金红包。3月12日,襄阳体彩分中心迎来中奖者李先生。

3月8日是本次活动的第一个抽奖日,在湖北电视台生活频



襄阳中奖者领取现金红包大奖

道演播厅,公证处的公证人员现场监督下,共抽取了5位幸运购彩者,分别中得8888元现金红包1个。李先生便是5位大奖得主之一,他在襄阳老河口市76076体彩网点看到“团团圆圆”新票开展“中20元奖级赠送20元即开型彩票,中100元奖级赠送100元即开型彩票”且中奖可以参与二次抽奖活动时,便买了几张“团团圆圆”,共中得奖金70元并参与了二次抽奖。“没想到我会笑到最后,中得8888元如此吉祥的大奖。”兑完奖,李先生一边用手抓起奖金拍照留影,一边笑着说。

据悉,该活动还将进行3次抽奖,抽奖日分别是3月15日、22日、28日。

年票:“金猪贺岁”连爆头奖

“金猪贺岁”是顶呱刮发行的

猪年贺岁主题票,近日,接连送出3个10万元大奖。

3月7日,宁夏海原县92007体彩网点迎来一对夫妇,丈夫说第二天就是三八妇女节,他要送给妻子一份健康和快乐,让妻子在休闲、娱乐、期待和惊喜中度过一个幸福的妇女节。于是,他们来到了体彩网点,妻子在即开票展示柜前慢慢挑选。在众多票面中,她将目光锁定在“金猪贺岁”上,在其中1张刮中10万元大奖。

3月1日,江西上饶市08009体彩网点传来喜讯,一位年轻的购彩者刮中“金猪贺岁”头奖10万元。当天,两个小伙进店后就问有没有顶呱刮新票,该网点业主王燕向他们介绍了上市不久的“金猪纳财”和“金猪贺岁”。小李刮到第二张时喊了起来:“两个金猪标志,肯定有大奖!”刮开对应



阳江购彩者刮中“金猪贺岁”10万头奖的奖金覆盖膜,他们发现刮中了10万元大奖。

的奖金覆盖膜,他们发现刮中了10万元大奖。

近日,广东阳江购彩者罗先生喜抱“金猪”,刮中“金猪贺岁”头奖10万元。售出大奖彩票的是位于阳春市春城镇河西绵登大道的体育彩票投注站,罗先生是这里的常客,不过他很少买顶呱刮。中奖当天,他像往常一样来到投注站,网点业主向他推荐了当时正在开展的竞彩赠票活动,并拿出手机手把手地教他参与活动。罗先生当即获赠了3张即开票,其中1张是面值5元的“金猪贺岁”。

罗先生一边饶有兴趣地刮票,一边问业主如何兑奖。突然,他兴奋地说:“是不是中了10万元大奖?”业主赶紧拿过彩票核对,果然是刮出了2个相同的金猪标志,下面标着10万元奖金。

(整理 艾禾)